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Tisková zpráva, 29. srpna 2014 

Vysokoškoláci se v Hostětíně naučí, jak podnikat ekologicky  

Na šestidenní Letní škole zeleného podnikání a biozemědělství se dvě desítky studentů Masarykovy 

univerzity (MU) naučí, jak rozjet vlastní podnikatelský záměr, který bude šetrný k životnímu 

prostředí. Akce se koná od 31. srpna v ekovesnici Hostětín u Bojkovic, kde mají vysokoškoláci 

možnost navštívit řadu biozemědělců a biosadařů a podívat se na příklady tzv. zeleného podnikání. 

„Studenti absolvují interaktivní přednášky, kde získají právní rady i praktické tipy, jak založit firmu, 

a čeká je také řada exkurzí do podnikových provozů i praktické workshopy, například ukázka 

zavedení půdní sondy,“ uvedl Bohuslav Binka, vedoucí Katedry environmentálních studií Fakulty 

sociálních studií MU, která je hlavním pořadatelem akce.  

Kromě toho budou studenti pracovat na návrzích zlepšení navštívených podniků a absolvují pod 

vedením lektorů zážitkový program, který je má lépe motivovat k uskutečnění jejich záměrů. 

Druhý ročník akce v Hostětíně pořádá Masarykova univerzita ve spolupráci s odborníky z 

Mendelovy univerzity, ekologického centra Veronica a s místními experty. Katedra už má s 

pořádáním podobných akcí velké zkušenosti. V minulosti připravovala například několik ročníků 

Letní školy EkoInkubátoru. 

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

 

Kontakt:  

Mgr. Petra Orsáková, organizátorka letní školy, mobil: 732 839 653, orsakova@mail.muni.cz  

Mgr. Tereza Fojtová, tisková mluvčí MU, mobil: 724 517 335, fojtova@rect.muni.cz 

 

Masarykova univerzita byla zřízena zákonem ze dne 28. ledna 1919 jako druhá česká univerzita. V době založení  

měla čtyři fakulty – právnickou, lékařskou, přírodovědeckou a filozofickou. V současnosti má devět fakult a 43 tisíc  

studentů řádného studia. Více informací na http://www.muni.cz a http://online.muni.cz. 
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